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Tez Savunması ve Doktora Diploması 

Madde 6.7- (Değişik, MHK 17.02.2017) Tezini tamamlayan ve yayın koşulunu sağlayan öğrenci tezini danışmanına sunar. Tez danışmanı, tezin savunma için hazır durumda olduğuna karar verdiğinde tezi anabilim veya anasanat dalı başkanlığı aracılığıyla enstitüye iletir.
Doktora tez jürisi, tez danışmanı ve ilgili anabilim veya anasanat dalı başkanının önerisi üzerine EYK tarafından belirlenir ve atanır. Tez jürisinde üçü TİK üyesi olmak üzere beş öğretim üyesi yer alır; üyelerin en az ikisi Bilkent Üniversitesi dışından olmak zorundadır. Tez danışmanının oy hakkı vardır. Bu jüri üyelerine ek olarak ikinci tez danışmanı da oy hakkı olmaksızın jüride yer alabilir.
Jüri atandıktan sonra en erken bir hafta, en geç bir ay içinde EYK tarafından belirlenen tarihte sözlü tez savunması yapılır. Tez savunması başlamadan önce jüri, adayın sunduğu yayınların Madde 6.6’da anılan yayın koşulunu sağlayıp sağlamadığına karar verir; yayın koşulunun sağlanmadığı durumda tez savunması yapılamaz. Tez savunmasında öğrenci tez çalışmasını sunar, ardından dinleyiciler ve jüri üyelerinden gelecek soruları yanıtlar.
Tez savunmasının ardından jüri, üye sayısının salt çoğunluğuyla kabul, ret veya düzeltme kararı verir. Jürinin kararı ilgili anabilim veya anasanat dalı başkanı tarafından en geç üç gün içinde enstitüye bildirilir.
Tezi hakkında düzeltme kararı verilen öğrenci azami süreyi aşmamak koşuluyla en geç altı ay içinde istenen düzeltmeleri tamamlayarak tezini aynı jüri önünde yeniden savunur. Düzeltilmiş tezin savunulmasından sonra jüri, üye sayısının salt çoğunluğuyla kabul veya ret kararı verir.
Tezi reddedilen öğrencilerin üniversiteyle ilişkisi kesilir. Bu doğrultuda başvuru yapan ve sürdürülmekte olan bir tezsiz yüksek lisans programının bütün koşullarını yerine getirmiş bulunan öğrenciye, eğer daha önce aynı anabilim veya anasanat dalında bir yüksek lisans derecesi bulunmuyorsa, EYK kararıyla tezsiz yüksek lisans diploması verilebilir.
Tezi kabul edilen öğrenciler bir ay içinde tezlerinin biçim bakımından kurallara uygun olan ciltlenmiş ve elektronik kopyalarını enstitüye teslim eder. Gerekli durumlarda ve azami süreyi aşmamak koşuluyla, EYK bu süreyi en çok bir ay daha uzatabilir. Kabul edilmiş biçim bakımından uygun tezini zamanında enstitüye teslim eden, program müfredatındaki tüm dersleri başarıyla tamamlamış olan, müfredat derslerinin ağırlıklı ortalaması 3.00 veya daha yüksek olan, müfredatta yer alan diğer bütün koşulları sağlayan ve üniversiteye eğitim ücreti veya başka bir borcu bulunmayan öğrencilere Doktora diploması verilir.



